

The background of the cover is a dark, atmospheric illustration. It features the large, spiky silhouette of a monster or creature, possibly a kaiju, with its arms raised. In the foreground, the silhouettes of two people, a man and a woman, stand looking up at the creature. The scene is set against a light, hazy background that suggests a cityscape or a coastal area with buildings and ships visible in the distance.

# ДНЕВНИК ОХОТНИКА

---

## СМЕРТЬ ПО ЦЕНЕ БУРГЕРА

ЦИКЛ РАССКАЗОВ

ТРИГОРЬЕВ АЛЕКСАНДР

СОДЕРЖИТ  
НЕЦЕНЗУРНУЮ  
БРАНЬ

18+

# Григорьев Александр Дневник охотника. Смерть по цене Бургера (ч.3)

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70365784](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70365784)  
SelfPub; 2024*

## **Аннотация**

Продолжение истории о ростовских охотниках! На этот раз, наши герои столкнутся с загадочными смертями, вызванными едой из доставки. Разные доставки, разные курьеры, что же объединяет все эти убийства? Автор иллюстраций: Григорьев Александр

# Содержание

Глава 1. Чумовая доставка	4
Глава 2. Снова в дорогу	7
Глава 3. Дома лучше, чем везде	12
Глава 4. Вкусно, но грустно	19
Глава 5. Хозяин каменных джунглей.	24
Глава 6. Ложный вызов?	31
Глава 7. Заедая стресс	35

# Григорьев Александр

## Дневник охотника. Смерть по цене Бургера (ч.3)

### Глава 1. Чумовая доставка

– Зая, ну где ты там? Я голоден!

– Секундочку! Доставщик долго добирался, сейчас всё принесу!

Миловидная девушка лет восемнадцати, несла на серебряном подносе только что доставленные суши из самого люксового ресторана Ростова.

– За те бабки, которые я им плачу, могли бы и быстрее... сволочи, – недовольно пробормотал тучный мужчина не особо приятной внешности.

– Пуся, ну не ругайся! Ты просто голодный! Вот, скушаешь немного, сразу добрый станешь! А потом я сделаю тебе ту штуку, которую ты так любишь, – сказала она застенчиво, ласково притираясь к жирному брюху мужчины.

– А может, ты сделаешь эту штуку, пока я ем? – спросил он, закидывая в рот суши облепленное чёрной икрой.

– Котик, я тоже хочу кушать...

– Ну, лааааадно, я потерплю, так уж и быть, – лениво ответил мужик, поглощая очередное суши.

Парочке понадобилось около 20 минут, чтобы опустошить все коробки и пакеты из доставки, после чего, тучный мужчина предложил девушке отправиться в спальню.

– Ложись медвежонок, я всё устрою!

– Что-то мне нехорошо... Как-то жарко, что ли? Тебе не кажется?

– Пуся, кондиционер работает на всю, мне даже холодно!

– Ща, подожди, реально херово...

– Что такое, любимый? Ты весь вспотел! Может скорую вызвать?

– Что эти суки подмешали в хавку? Тошнит пиздец как!

– Но... но... со мной вроде всё в порядке... Как обычно, – недоумевала девушка.

– Тащи угольные таблетки! Походу, в одной из сушин была рыба испорчена! И обезболивающее, найди его! – скомандовал мужчина.

Девушка убежала в другую спальню, а мужик остался лежать на кровати, корчась от боли в животе. Не успела она найти всё нужное, как услышала истошный крик своего партнёра.

– Что такое?! Что случилось?! Я только обезболивающее нашла! – крикнула девушка из коридора.

Не найдя активированный уголь, она поспешила набрать стаканчик воды и направилась в комнату, но войдя в неё –

замерла от шока.

Вся постель была испачкана рвотой и фекалиями, а мужчина, измазанный собственными испражнениями, извивался на полу, нелепо трусая скрещенными на груди руками.

Девушка уронила стакан с водой, истерично взвизгнула, но подбежала к мужчине. Кожа на его теле побледнела, а шею и в области подмышек появились бурые вздутия, а капилляры в глазах полопались.

– По... мо... ги... – успел прошипеть мужчина, после чего его голова сильно дёрнулась и всё закончилось. Бездыханное, грязное тело, осталось лежать на полу комнаты, а глаза, полные боли и непонимания уставились на девушку.

Квартиру наполнила тишина. Девушка, боясь пошевелиться или сказать что-то, так и осталась стоять у мёртвого тела.

## Глава 2. Снова в дорогу

– Что случилось на этот раз?

– Не знаю, позвонили из штаба, сказали что-то срочное, думаю Алиса объяснит.

– Я всё узнала! – неожиданно сказала Алиса из динамика машины.

– Никогда не привыкну к твоим неожиданным появлениям! – поёжившись, сказал Андрей, – Может, будешь какой-нибудь звук издавать, перед тем как неожиданно объявиться?

– \*звук женского крика из старых фильмов ужасов\* Этот подойдёт? – уточнила Алиса.

– Ай, ладно, не бери в голову... рассказывай.

– Докладываю. Происшествие вот в этой квартире на улице Пушкинской.

– Так, Алиса, это случаем не дом, который является памятником архитектуры? – уточнил Семён.

– Именно он. Погибшим является Дмитрий Долговязов – депутат Ростовского Законодательного Собрания, возраст 45 лет, причина смерти... не уточняется.

– А, ну теперь всё понятно. Умирает важная шишка, из-за странных обстоятельств и нас сиюминутно отправляют на расследование, – не довольно пробурчал Семён.

– А ты как хотел? Это же слуга народа! – саркастично отметил Андрей.

– Чей угодно... но только не народа...

– Ваши разговоры записаны и переданы в ФСБ по подозрению в экстремисткой деятельности! – выдала Алиса.

– О деятельности, шутница... Не известно ничего о нашем Долговязове? Наверняка есть что-то не законное, – уточнил Семён.

– Конечно! Взятничество, угрозы, в 90-ые были разбои и воровство, однако, из-за возраста, уголовных наказаний не последовало.

– Жесть. Мы буквально узнали о том, что этот «слуга народа» настоящий уголовник и ему позволили стать депутатом? – удивился Андрей.

– Просто человек не жадный и делится с кем нужно, чтобы на его выходки закрывали глаза.

– Да уж... – мрачно прошептал Андрей.

– Алиса, а место преступления это дом пострадавшего? – спросил Семён.

– Да! Семи комнатная квартира с личным входом и двором у территории парка Горького.

– Не сыпь мне соль на рану... – взвыл Семён.

Охотникам понадобилось около получаса, для того, чтобы добраться до нужного места. Хотя жилище депутата и располагалось в паре километров от их штаба но из-за вечерних пробок, добраться было проблематично.

– Нужно было идти пешком, – сказал Андрей.

– Кто ж знал, что будут такие пробки...

– Я знала! – сказала Алиса.

– А чего не сказала?

– А вы и не спрашивали...

– Семён, а давай купим велосипеды? Чтобы по городу шустро мотаться, – предложил Андрей.

– С винтовкой в городе... Не думаю, что люди оценят.

– Точно... оборудование.

Припарковавшись, парни пошли к красивому старому дому. Отдельный вход был оцеплен и перекрыт полицейскими, коих было необычайно много. Но парней пропустили без проблем, полицейских предупредили, что на месте появятся агенты спецслужб, для расследования инцидента.

Охотников встретила не высокая, темноволосая женщина-криминалист, лет пятидесяти, которую звали Лапина Наталья Игоревна. Семён уже множество раз сталкивался с ней во время работы.

– Здравствуйте Семён! И снова вы присутствуете на месте странного инцидента! Да ещё и не один! Новенький? – поинтересовалась женщина.

– Да, здравствуйте, меня зовут Андрей, я что-то вроде стажёра.

– Вообще-то, уже полноценный сотрудник нашего отдела, – уточнил Семён, – Наталья Игоревна, рассказывай давай, что у нас тут произошло?

– Не обычное дело, пойдём – сказала Наталья и увела парней в дальнюю комнату.

Комната была охвачена мерзким, едким запахом фекалий и рвоты из-за чего парни поспешили надеть маски.

– Вот, это погибший. Мужчина, 46 лет, погиб от Бубонной чумы! – заключила женщина.

Парни остановились по пути к телу, переглянулись и сделали шаг назад.

– Да вы не бойтесь! Тут только симптомы чумы, я уже провела экспрес-тест и с уверенностью могу сказать, что это точно не она!

– А что же тогда произошло? – уточнил Семён.

– А пёс его знает. Молодые люди покушали еду из ресторана, мужчине стало плохо и в течение нескольких минут после приёма пищи он скончался от симптомов Бубонной чумы. Я вскрыла бубон на шее, на подмышке, для анализа, но... там чисто, абсолютно. Такое чувство, что лимфатические узлы просто раздуло и часть капилляров лопнула и кровь свернулась, из-за чего кажется, что это бубоны, но... они ложные.

– Больше ничего? Что с диарей, рвотой? – теперь уже интересовался Андрей.

– Да, такие симптомы могут быть при Бубонной чуме, но, мне кажется, что это какой-то малоизвестный тип пищевой аллергии... Мы проведём анализ остатков пищи и сделаем аллергопробу крови. Результаты исследований, само собой

отправлю на вашу почту Семён.

– Спасибо большое, Наталья Игоревна! Скажите, а помните ли вы прошлогоднее дело? Там было что-то похожее, но с язвами?

– Ах да, точно... припоминаю. Там у какого-то криминального авторитета обнаружена была сибирская язва, без сибирской язвы... Но тело нашли только через неделю. Увы, не думаю, что эти дела как-то связаны, хотя оба дела, довольно, странные...

– До свидания! Спасибо за помощь! Будем ждать результаты анализов.

После беседы с криминалистом, парни пошли беседовать с девушкой и курьером доставки, но не услышали, какой бы то ни было, полезной информации.

## Глава 3. Дома лучше, чем везде

С момента смерти депутата прошло три дня. Парни перерыли всю библиотеку в поиске ответа на вопрос о том, какое существо могло забирать жизни людей таким странным образом.

– Итак, несколько духов, Белая Баба, ведьмы, ведьмаки, некоторые божества. Братан, список огромный. Как среди них нам найти того, кто промышляет подобным?

– А хрен его знает. Смотри что нашёл. Было в Ростовском штабе дело, ещё в нулевые, до меня. Погибла женщина, министр сельского хозяйства. Мучительная смерть от симптомов черной оспы, однако, вируса-возбудителя в крови не было, – зачитал Семён.

– Дай угадаю, она была не чистой на совесть? – без доли сомнения спросил Андрей.

– Ага, имеются данные, о том, что дамочка продавала земли сельхоз назначения в пользования разным бизнесменам и организациям.

– Это что получается... У нас есть какой-то Робин Гуд, отбирающий жизни у не очень совестливых граждан?

– Получается так...

– Закрываем дело? Человек занимается полезным делом, – пошутил Андрей.

Но Семён не улыбнулся и принял высказывание за чистую монету.

– Тут уже ничего не попишешь. Убийства есть, должно быть и наказание за них, – отрезал Семён.

– Ребят, на почту пришло сообщение от Лапиной Натальи Игоревны! – неожиданно подключилась к разговору Алиса.

– О, спроецируй на стену, что там.

Алиса включила проектор, приглушила освещение в комнате и вывела изображение двух документов на стену.

– Судя по анализу крови, у пострадавшего не было приступа аллергии. А исходя из анализов остатков еды, никаких отравляющих веществ и патогенов, в продуктах не было обнаружено. Так же, Наталья Игоревна написала в письме, что у девушки пострадавшего отсутствуют какие-либо симптомы, – доложила Алиса.

– Получается, никаких зацепок? – спросил Андрей.

– Алиса, а другого анализа не было? Только на отравляющие вещества?

– Да, только этот. Но часть продуктов была отправлена на экспертизу в Краснодар.

– Краснодар...? Но зачем туда? Почему не в головной офис в Москве?

– Этот анализ был произведён по просьбе начальника штаба охотников в Краснодарском крае, – уточнила Алиса.

– Чушь какая-та... Миха же у них начальник, да? Соедини.

Через мгновение, изображения с анализами свернулись и вместо них появилось окно с исходящим видео-вызовом. На экране появился не молодой мужчина с седоватыми волосами и густой бородой.

– Доброе утро коллеги, чем могу помочь? – спросил он.

– Мишань, а в чём дело, почему анализы нашего дела поехали в Краснодар, а не в Москву?

– Ох, прости, что не предупредил... У нас тут в прошлом году было несколько странных смертей. Поэтому я попросил нашу Алису отслеживать похожие дела. Узнал, что у Вас уже второе подобное дело всплыло, и были какие-то улики... Попросил, чтобы доставили к нам на анализы остатки еды... Ну, знаешь, лаборатория наша не хуже центральной и доставить образец к нам на много быстрее, чем везти его в Москву.

– Так получается, что вы уже провели анализ?

– Сегодня вечером должны прийти результаты по макро- и микроэлементам, а так же результаты на наличие примесей, в том числе ядовитым. Мы ничего не добились по этому делу ранее, но я пришлю тебе результаты, а также старые видеозаписи и личные заметки... Извини, что не поставил в известность заранее, проблемы с Горными Бесами.

– А, пониманию, не парься... Ладно, спасибо за помощь, жду результатов.

Сначала на почту штаба пришло сообщение, содержащее видеозаписи, на одном из которых видно, как курьер достав-

ки идёт к клиенту, но затем останавливается и сворачивает в переулок, прямо перед домом, в который ему нужно было доставить продукты. Через десять минут, курьер снова появляется в поле зрения камеры и заходит в дом. После чего видео прекращается.

Далее шли личные записи Михаила, в которых он описывал беседу с курьером, в которой тот утверждал, что каждый день у него похож на предыдущий и вообще он не помнит тот день в подробностях.

Также, Михаил указал на то, что раз в пять лет, в разных областях происходят странные убийства, протекающие друг за другом в течении месяца. Во всех этих случаях, погибали госслужащие, которые вели не самую честную жизнь.

– Вот оно как, интересно. Алиса, можешь отследить путь нашего курьера от ресторана до жилища жертвы?

– Конечно босс – без проблем! – сказала Алиса и начала загружать видеофайлы.

Через некоторое время, Алиса начала по очереди проецировать их на стену, по порядку, с момента выхода курьера из ресторана.

Примерно в конце пути, курьер резко остановился напротив парка, развернулся и резко вошёл в тёмную, не освещённую территорию. Появился он через 10 минут и как ни в чём не бывало, пошёл к дому Долговязова.

– Семён, нужно ещё раз связаться с курьером – произнёс Андрей.

– Алиса, набери нашему курьеру!

В ходе телефонного разговора, курьер рассказал, что не понимает, о чём говорит ему Семён, он прекрасно помнил ту доставку, потому что не каждый день кто-то заказывает суши с дорожкой белужьей икрой. Путь курьера был стандартный, максимально короткий, потому что к VIP клиентам нельзя опаздывать, из-за чего он просто не мог свернуть куда-то не туда.

– Докладываю! Пришли результаты биохимического анализа продуктов, заказанных господином Долговязовым. Михаил также оставил голосовое сообщение.

– Так-так, что же у нас там? Показывай! – с интересом крикнул Семён.

На экране появились изображения с результатами исследований, которые в целом были нормальными, за некоторыми исключениями, но в целом не могли угрожать жизни и здоровью потребителя.

– Так, ладно, интересно, что же тогда не так? Алиса, включи голосовуху от Миши.

– Включаю!

– Сем, результаты на первый взгляд могут показаться вполне себе нормальными, но, на всех блюдах из доставки мы нашли странную смесь... приправ что ли? Не специфичных для блюд этих. Возможно, конечно, в вашем ресторане добавляют такие травы, но я не уверен. В общем, там смесь из морской соли, василька, полыни, крапивы, а ещё есть ка-

кой-то не установленный биоматериал, похожий на гемолимфу насекомых. Чёрт его знает, поможет ли Вам это, но... Удачи! Она Вам понадобится! – сказал Краснодарский охотник на аудиозаписи.

– Гемолимфа? Это кровь насекомых, верно? – поинтересовался Андрей.

– Ну, вроде как да. Такое случается, конечно, таракан там сдох, или паук какой, в приправе, ага, вот его след и остался там... Но тут они конкретно пишут, что материал похож на гемолимфу, но не является таковой, странно... Алис, прозвони в ресторан, узнай об их приправах.

В ресторане, естественно, опровергли эту информацию, уточнив, что никогда не использовали подобные травы в своей рецептуре.

– Что же, братик, судя по всему, какая-та ведьма-мститель, отравила не особо честного чиновника, – предположил Семён.

– Бред какой-то! Ведь эти ингредиенты не ядовиты! – изумился Андрей.

– Ведьмы относятся к мистическим сущностям. Они, используя вещи нашего мира, связывают их с проклятиями потустороннего мира и насылают их на людей.

– Потустороннего мира? Шутишь что ли? В книгах об этом ни слова!

– Была бы за всю историю хоть одна разговорчивая ведьма, мы бы может, и узнали больше обо всём этом... мисти-

ческом.

– Чем больше я погружаюсь во всю эту охотничью тему...

– начал говорить Андрей.

– Тем интереснее становится? – перебил его Семён.

– Что? Нет! Тем больше мне кажется, что своей смертью я не помру!

– Резонно. Но, умереть в бою – честь!

– С обосранными трусами, захлебнувшись собственной рвотой?

– Портишь всю романтику... – многозначно произнёс Семён, смотря в окно.

– В такие моменты, я вижу в его глазах зачатки разума, – с иронией произнесла Алиса.

## Глава 4. Вкусно, но грустно

– Ребят, что делаете?

– Проект.

– Крылышек хотите? Курьер вот принёс, остренькие, – сказал Семён, помахивая двумя пакетиками из СФК, радостно улыбаясь.

– Я больше не доверяю этим доставкам, – отрезал Андрей.

– Хоть он и козлина, но власти не имеет, да и простой люд от него не страдает, так что вряд ли на него кто-то будет охотиться, – прошипел из пустоты Борис.

– Не будьте таким душными! Андрюх, скушай крылышко! Я пока донёс, скушал несколько, ещё живой!

– Блин, ладно, давай сюда. Весь день с Алисой разрабатывали один интересный протокол, садись, она тебе всё расскажет!

Семён и Андрей разгребли мусор на столе и разложили крылышки с соусами перед собой.

– Вещай Алиса! – крикнул Семён, закидывая в рот очередное крылышко.

– Мы с Андреем составили список значимых личностей Ростова, которые были замечены государством, как «не особо чистые на совесть». Составили также график заказов в тех или иных доставках, их частоту, – сказала Алиса.

– Нифига вы придумали! И что, думаете это как-то поможет нам?

– Да, мы отслеживаем телефонные звонки этих товарищей, передвижение курьеров, – подытожил Андрей.

– Дофига работы же, нет?

– На самом деле нет. На весь Ростов, всего десяток подобных личностей. Однако, мы ещё не запустили эту систему, ждём твоего разрешения, – сказала Алиса.

– Да я не против, звучит логично, – согласился Семён.

– Внимание! Центр сообщает о новом деле! – вскрикнула вдруг Алиса.

– Да что такое?! Мы же только сели кушать! – взвыл Семён.

– Алис, что случилось, куда ехать?

– Сообщают об инциденте с Дмитрием Крыловым. Местный депутат, проживает в Железнодорожном районе Ростова! – уточнила Алиса.

– Дай угадаю, он есть в вашем списке негодников? – спросил Семён.

– Именно... Долго мы разбирались с системой этой, могли бы избежать «инцидента», – грустно произнёс Андрей.

– Да ты не парься, может это никак не связано с прошлым случаем. Собирайся, поехали, разберёмся.

Время было уже позднее, дороги были относительно свободными, так что парни быстро добрались до дома Крылова.

По пути к дому депутата, Алиса пробежалась по биогра-

фии Крылова, уточнив, что мужчина на плохом счету у государства из-за махинаций с содержимым грузовых барж.

– Какие люди! Мы снова встретились! Пусть и в такой поздний час... в воскресенье...

На пороге огромного дома их встретила Наталья Игоревна.

– Наталья, а вы не хотите перевестись к нам? Больно уж часто мы с Вами пересекаемся, – пошутил Андрей, но Семён не оценил его шутки и нахмурив брови ткнул его в бок.

– Ха-ха, нет уж, спасибо! Свою родную прокуратуру не оставлю!

– Так, что на этот раз? Из-за чего прервали нашу трапезу? – провыл обиженно Семён.

– Очень интересный случай. Запущенная форма ихтиоза!

– Чего?! – в один голос вскрикнули парни.

– Да-да, вы не ослышались.

– Извините, но как такое может быть? Это ведь врождённое заболевание? Как оно обострилось у Крылова в его-то возрасте? – удивился Андрей.

– Ну, у ихтиоза может быть разная форма и сила проявления, у Дона достаточно влажно и болезнь могла протекать бессимптомно. Но проблема в том, что у Дмитрия нет ихтиоза, только симптомы.

– Невозможно.

– Как и симптомы Бубонной чумы без возбудителя, аномалия! – подытожила Лапина.

Наталья проводила охотников вглубь дома, там, у лестницы, лежало бездыханное тело депутата. Мужчина лежал в одном нижнем белье, кожа его сильно иссохла и сильно потрескалась, походя на рыбу чешую. Лицо настолько отекло и опухло, что глаз совсем не было видно, из-за чего признать в нём того самого Дмитрия Крылова было практически невозможно.

– Дмитрия нашёл охранник, который находясь на улице, услышал крики, а затем грохот от падения тела с лестницы. Судя по всему, как и в прошлый раз, резко появились симптомы заболевания, из-за чего пострадавший запаниковал и попытался позвать на помощь, но, споткнулся и кубарем скатился с лестницы.

– Так от чего он погиб? – спросил Семён.

– Падение с лестницы не послужило причиной гибели, голова не пострадала, если вы об этом. Сердце остановилось. Болевой шок, испуг, мужчина уже не молодой, вот моторчик и не выдержал, – заключила криминалист.

– Это всё понятно. Наталья, а наш погибший, совершенно случайно, ничего не заказывал в доставке, перед смертью? – спросил Семён.

– Совершенно случайно, заказывал, правда, в другом ресторане. На этот раз там были стейки из мраморной говядины. Пострадавший съел всё, исследовать можно только пакеты и судочки доставки, но, как мне кажется, результат будет идентичный предыдущему – ничего, – предположила Лапи-

на.

– Спасибо Наталья, нам с коллегой нужно обсудить кое-что, – сказал Семён, отводя Андрея в сторону.

Перейдя в другую комнату и убедившись, что рядом нет «посторонних ушей», Семён обсудил дальнейшие действия с Андреем.

– Ждать анализа – бесполезное занятие, нужно задействовать систему – предложил Андрей.

– Полностью согласен. Если верить словам Михи, эта тварь действует раз в пять лет и совершает несколько убийств. У нас уже второе, возможно это какой-то ритуал, необходимо прервать его.

– Алиса, ты уже наблюдаешь за потенциальными жертвами? – спросил Андрей, взглянув на свой телефон.

– Конечно! С момента согласия Семёна, я веду полный контроль жизни выбранных участников программы.

– Вот и ладненько, вот и хорошо. А теперь, давайте домой, мой ужин был безнадежно испорчен, хочу домой, смотреть сериалы и грустить.

– Знаешь, а ведь у СФК-авто круглосуточный график работы, – нейтрально произнёс Андрей, как бы, ни на что не намекая.

– Ах ты плут! Едем за крылышками! – с глупой улыбкой произнёс Семён.

## Глава 5. Хозяин каменных джунглей.

Середина дня. В главной комнате, на диване сидит Семён и внимательно изучает древний бестиарий с описаниями призрачных существ.

– Семён.

– ...

– Семёеёён – протяжно повторила Алиса.

– ...

– Если ты продолжишь меня игнорировать, я сейчас же перешлю скриншоты из истории твоего браузера Андрею.

– Ты не посмеешь! – резко произнёс Семён поднимая голову в потолок.

– Раз уж ты обратил на меня внимание... Со мной связался Родислав Левшов, он приглашает тебя на чай.

– Только не он... Боже, что ему нужно?

– Он уточнил, что это по важному делу... Последнему делу.

– Ага, да, вот сейчас он решил вмешаться да? Ну и муди...

– Я тут краем уха услышал, что мы куда-то едем? Что за Родислав? – поинтересовался Андрей, выходя из своей комнаты.

– Да так, один хрен с горы, точнее из леса, будь он неладен – без доли энтузиазма произнёс Семён.

Во время поездки Семён не проронил ни слова. Примерно через час, парни уже были загородом и парковались около большого, трёхэтажного дома. Андрея немного смутил тот факт, что дом стоял на отшибе, на фоне Ворошиловского кладбища.

– Тут живёт злодей, да? Очевидно, что злодей – спросил Андрей.

– Тут живёт нелюдимый мудила – пробормотал Семён.

Ворота в усадьбу открылись автоматически. До дома нужно было пройти не меньше сотни метров, а вся территория до дома была засажена хвойными деревьями, то тут, то там виднелись фонтаны, а дорога к дому была вымощена из природного камня.

– Нормальное такое оформление, мы к министру по охране природы приехали? Ты посмотри сколько птиц, вон даже белки бегают! – удивлялся Андрей.

– Ага, к диснеевской принцессе, етить её мать – буркнул Семён.

Пройдя всю дорогу, перед охотниками запахнулись большие, деревянные двери, а в проходе стоял высокий мужчина, лет пятидесяти на вид, в дорогом строгом наряде и черной, как смоль бородой, и усами, шикарными усами, закрученными как у детектива Эркюль Пуаро.

– Семён! Здравствуй дорогой! Чего ж ты не предупредил,

что придёшь с другом?! Пожалуйста, проходите, располагайтесь! Мой дом – Ваш дом! – громко говорил Родислав, приглашая гостей в свой дом.

– Родя... говори, давай, зачем позвал, и мы разойдёмся, без скандала – недовольно прошипел Семён, усаживаясь в кресло качалку из красного дуба.

– Друг мой, ну что ты сразу с негатива начинаешь! Я же хочу помочь тебе, Вам! По-товарищески! Как кстати зовут твоего друга? Чего стоишь, присаживайся! У меня как раз готов чай на травах! – распинался Родислав.

– Спасибо, меня зовут Андрей – сказал парень, усаживаясь на второе кресло.

– Андрей, очень приятно, Вы чай с сахаром пьёте или без? Семён, ты-то я знаю, сладкоежка, я тебе 4 кусочка кинул.

– Родяяяя, ближе к делу. А за чай спасибо.

Родислав налил парням и себе чаю и только после этого уселся на диван. Рост у него был не меньше двух метров, а сам по себе он был довольно худосочного вида, из-за чего на низком диване, с маленькой чашечкой чая в руке этот великан выглядел довольно комично.

– Парни, если честно, я не должен был Вас звать, да и вообще, связываться с Вами – начал говорить он.

– Да-да, мы эту песню знаем, ты со всем покончил и начал новую жизнь, опять будешь эту песню петь?

– Семён, я тебе и агентству уже давно сказал, я завязал с этими делами, меня это всё не касается, я хочу жить как

нормальный человек, в уединении, наедине с собой и природой! – тихо и размерено объяснил Родислав.

– О! Так вы тоже охотник? Или работали с нашей конторой? – спросил Андрей.

– Сёма, ты что, ничего не рассказал парню? – удивился Родислав.

– Много чести... Сам расскажи – сказал Семён и громко хлопнул чаем.

– Ну, Андрей, в каком-то смысле Вы правы, я работал с вашей организацией, но прекратил сотрудничество после распада союза, в 1991 году.

– Ого! Больше тридцати лет прошло, вы тогда были ещё совсем молодым, наверное, моложе меня! – удивился Андрей.

Семён усмехнулся и подавился чаем, залив немного себя и журнальный столик перед собой.

– Ха-ха, ну, я был моложе, на тот момент, не спорю – сказал Родислав, ставя кружку на столик. – Однако, дела обстоят немного иначе.

Родислав повёл голову в сторону, глаза его стали ярко зелёными, а кожа лица потемнела и потрескалась, превращаясь в древесную кору, под которой пульсируют бледно-зелёные вены, исходящие от глаз.

– Я ж говорю – диснеевская принцесса – сказал Семён взглянув на Андрея.

– Я, конечно, могу ошибаться, нооооо, Вы что, Леший? Я

видел зарисовки от руки в наших книгах – уточнил Андрей.

– Если книга новая, то с вероятностью в 100% на ней изображён именно я! – сказал Родислав, медленно принимая человеческий облик.

– Тё с веляютностью стё плацентав... – прездразнивал его Семён.

– Родислав, а что случилось между Вами и Семёном? Почему у Вас такие натянутые отношения?

– Я тут вообще-то – сказал Семён себе под нос попивая чай.

– Ваша организация сейчас и при СССР это разные вещи... Тогда, я работал под дулом пистолета, словно раб, а с распадом пришли новые правила, больше свободы, из-за чего я решил бросить всё и жить для себя... Сильно поругался с предшественником Семёна и отказывал во всякой помощи самому Семёну... После моего ухода, множество лесных существ пустились во все тяжкие и охотникам досталось много работы... – с грустью рассказывал Леший.

– Да-да, я это уже много раз слышал эту душещипательную историю от жертвы советских репрессий. Ты за тридцать лет благодаря своим связям и бизнесе в застройке Ростова с Батайском так поднялся и отдохнул, что можно было бы начать помогать, хоть немного! – недовольно сказал Семён.

– У Вас строительный бизнес? – удивилённо спросил Андрей.

– А ты думаешь, откуда такие хоромы? Помнишь, кста-

ти, ту историю с Анчутками? На его стройке дело было! – вскрикнул Семён.

– Друзья...друзья... давайте не будем ругаться! Я давно отринул тот мир и не контролирую поведение бывших подопечных... Я вас сюда позвал не за этим!

– Говори уже, зачем позвал, мы, вообще-то, люди занятые! – отрезал Семён.

– Недавно, я гулял по парку Горького и почувствовал...

– Почувствовал? Что почувствовал?

– Присутствие... Сущности, могучей и древней.

– Так и что дальше? – заинтересовано, произнёс Семён.

– Мне было страшно, очень, но я не смог устоять чтобы не последовать зову. А когда пришёл, я увидел, как она, одурманила курьера и что-то делала с едой в сумке. Не думаю, что она вообще обратила на меня внимание, я же всё-таки Леший, я спрятался, как трус, только наблюдал, из леса...

– Ну и, что дальше-то? – с нетерпением спросил Семён.

– А потом, она исчезла, растворилась в воздухе, а курьер взял сумку и пошёл к этому... Долговязову, кажется. А на следующий день я узнал, что он умер, при загадочных обстоятельствах!

– Дак, а кто она-то? О ком ты говоришь?

Левшёв резко повернул голову в сторону, словно услышав что-то. За окном сидела ворона и била клювом по окну, громко каркая.

Андрей видел, как волосы на руках Родислава встали ды-

бом, а дыхание стало быстрым и тяжёлым.

– Вы... Вы её видите? – спросил он.

– Ворону? У тебя целая куча птиц во дворе – сказал Семён.

– Воронам я запретил... появляться... тут – прошептал Родислав, ставя дрожащими руками кружку с чаем на стол.

– Родислав? Всё в порядке? – спросил Андрей.

– Вам... лучше уйти... для нашей с Вами безопасности. Я же говорил, что мне не стоило этого делать – быстро говорил Леший.

– Родя, скажи кто эта ОНА! Мы её мигом усмирим! Только скажи, кто она! – не унимался Семён.

– Простите... Семён, Андрей, я не могу, это было ошибкой, Вам нужно уйти – сказал Родислав, обильно заливаясь холодным потом.

Позже, в штабе.

– Беспольный! Ну! Вот как был бесполезным, так и остался! – закипал Семён.

– Не скажи... Сегодня, мы узнали, что, с чем бы мы ни имели дело, а этого боится даже сам бессмертный хозяин леса – заключил Андрей.

Прошедший день оставил больше вопросов, чем ответов.

## Глава 6. Ложный вызов?

– Андрей! Внимание! Фиксирую вероятный случай! – громко сказала Алиса.

– Так, что там? – спросил Андрей усаживаясь за рабочее место.

– Наталья Захарченко, депутат местной думы, сделала заказ в японском ресторане, – уточнила Алиса.

– Это та, которая уже много лет избирается и мутит тёмные делишки с продажей госимущества прикрываясь мандатом? – уточнил Андрей.

– Она самая, – подтвердила Алиса.

– Время девять часов вечера, вполне подходящее, но Семён уехал зачем-то! Чёрт, позвони ему!

В комнате громко заиграли телефонные гудки.

– Да Андрюх, что-то срочное? Я на заправке.

– Семён, срочно езжай по адресу, который тебе скинет Алиса, есть вероятность, что там у нас будущая жертва.

– Сейчас? Блин, пробки же!

– Это не далеко от того места, где умер Долговязов, поспеши, курьер уже на подходе! Я буду докладывать о происходящем по камерам!

Семён резко сел в машину и поехал по присланному адресу. Действительно, дом Захаровой был в сотне метров от

дома Долговязова, там же, рядом с парком.

Андрей смотрел за передвижением курьера по камерам, тот быстро приближался к дому, потому что ехал на велосипеде. Через 10 минут он уже был около дома и парковал свой транспорт.

– Семён, нууууу, походу отбой, он доехал до дома и нигде не останавливался – сказал Андрей.

– Ээээээх, зря спешил, только бензином обляпался!

Курьер закончил с велосипедом, после чего пошёл в сторону входа, но остановился. Посмотрел на вход секунд 5, после чего развернулся в другую сторону и ушёл в темноту за дом, где его не видели камеры.

– Семён! Отбой отбоя! Что-то странное! Курьер в последний момент передумал идти к подъезду, а развернулся и ушёл за дом!

– Понял, лечу!

На камерах, Андрей увидел, как к подъезду припарковался УАЗ, из которого выбежал Семён, подбежал к подъезду и начал размахивать руками по сторонам.

– Алиса, что он делает? – спросил Андрей.

– Кретин забыл телефон в машине и не знает куда ему идти, – уточнила Алиса. – Могу его подтолкнуть.

– Будь добра.

УАЗ вдруг сам по себе завёлся и из его динамиков очень громко раздался голос Алисы.

– Слева от входа, 20 метров, тропа во внутренний двор!

Семён побежал туда, однако, к этому моменту, курьер уже вышел оттуда. Семён поговорил с ним несколько минут, после чего курьер куда-то позвонил, и на улицу вышла Захарченко. Семён отпустил курьера и провёл беседу уже с ней. Она ушла, а Семён вместе с её заказом ушёл в машину.

Позже дома.

– Так вот, я к углу, а оттуда выходит этот фиксик, со своей сумкой. Я его спрашиваю, ты чего там делал?! А он мне «тебя это ебать не должно»! Ну я ему пояснил, что с большими дядями так лучше не разговаривать, он сказал, что пошёл поссать, резко ему видите ли захотелось, не хотел мне заказ отдавать... Пришлось звонить этой тётке, припугнуть её, что возможно отравление и нужна экспертиза, ну она без особых этих вот и согласилась, вооооот.

– Лютая история, так что с едой делать будем? – спросил Андрей.

– Как что? Кушать! – уверенно сказал Семён.

– А серьёзно?

– А серьёзно, отправим Михе на экспертизу, тут он не совра, у него всяко будет быстрее и ближе, заодно опробуем новую свистоперделку, присланную из Москвы.

Парни выбрались на крышу, где их ждал большой деревянный ящик.

– Ты его подключил уже? – спросил Андрей.

– В первый же день. Как пришёл. Это должно сильно облегчить нашу жизнь!

Семён нажал кнопку на ящике и его стенки раскрылись в стороны, как у гигантского цветка.

В центре, на большой, футуристичной платформе, стоял белый дрон, настолько крупный, что вполне мог бы поднять в воздух взрослого человека.

Семён открыл хранилище, которое находилось в центре дрона и засунул в него пакет из доставки.

– Алиса, можешь отправлять и напиши Мише, что это потенциальная отравка по этому делу.

– Будет сделано! – сказала Алиса, после чего, дрон раскрутил свои винты, медленно поднялся на несколько метров над парнями и быстро рванул в сторону, скрываясь в сумраке ночи.

## Глава 7. Заедая стресс

С момента отправки дрона в Краснодар, прошло уже несколько дней. Экспертиза, как и ожидалось, не показала наличия отравляющих веществ, но показала присутствие посторонних ингредиентов, которых в блюде быть не должно было, но опасности для здоровья человека они не представляли.

– Боже, хочется выть на луну – ревел Семён, сползая с дивана.

– Интересное дело, жаль нет нормальных зацепок, – задумчиво произнёс Андрей.

– Как же просто с примитивными существами... Пуля в лоб и проблема решена... А тут... Даже не знаю, кто больший охотник в этой ситуации, мы, или «Она», – продолжил Семён.

– Рано или поздно, всё скрытое становится явным... – заключил Андрей.

– Тут ты прав, братик, мне вот интересно, что скрывается под булками нового сета в Бургер Квин... Алиса!

– Слушаю?

– Нам нужно срочно решить эту загадку!

– Но на сайте, в описании сказано, что...

– Решить загадку! Самостоятельно! На две персоны! –

крикнул Семён.

– Поняла тебя, заказ выполнен, курьер доставит заказ в течении 25-30 минут. – подытожила Алиса.

– Ура, хоть одну загадку, но сегодня мы точно решим! – обрадовался Семён.

\*\*\*

\*Дзынь\*

– Семён!

\*Дзынь\* \*Дзынь\* \*Дзынь\*

– Семён! Курьер! – громко сказала Алиса.

За 20 минут Семён успел задремать на диване, свисая головой с краю, из-за чего на полу образовалась лужица из слюны голодного охотника.

Животное, как есть животное! – пробормотал Борис, протирая тряпкой лужицу.

Семён забрал пакетик с заказом, курьер пожелал ему приятного аппетита.

– Спасибо, вам тоже! – сказал сонный охотник со следами слюны на щеке, обескуражив курьера.

Через мгновение, Семён уже сидел за столом, распаковывая заказ.

– Пахнет-то как! Андрюха, ты где там? Остынет же!

– Ща, погоди, начинай без меня, – крикнул из своей комнаты Андрей.

Семён приступил к поеданию своего бургера, жадно запиная его сладким газированным напитком. Однако, буквально

но через минуту, смачное чавканье Семёна прекратилось и Андрей через коридор услышал звонкое \*БОНК\*.

– Андрей! Срочно подойди к Семёну! С ним что-то не так! – крикнула Алиса.

Андрей прибежал в главный зал и обнаружил Семёна, лежавшего на полу, с ртом, набитым недожёванным бургером, всё вокруг было мокрым, залитым напитком.

– Что случилось?! Он подавился? – вскрикнул Андрей.

– Никак нет! Он отключился, как по щелчку пальцев, просто так, на ровном месте! – отчиталась Алиса.

Неожиданно, над Семёном зажглись два голубых глаза.

– Он спит, я это чувствую, – сказал Борис. – Но сон... Не правильный, искажённый, не его, плохой, мерзкий... – уточнил он.

– И что это значит? – спросил Андрей, проверяя пульс и температуру Семёна.

– Еда... Не ешь! – прошипел Борис.

– Фиксирую активность на входе! – прокричала Алиса.

– Что? Какая активность?! О чём ты? – разразился Андрей.

– Курьер, открыл первую запертую дверь без каких либо ключей, – уточнила Алиса, показывая на стене запись с внутренней камеры. – Активирую защитный протокол!

Неожиданно, вторая, внутренняя дверь, находящаяся перед курьером резко закрылась, но не прошло и нескольких секунд, как она открылась сама по себе, открывая проход

нежданному гостю.

Курьер вошёл в главный зал и устался на Андрея, сидящего у беспомощного тела Семёна.

– Активирую защитную систему! – вскрикнула Алиса.

Потолок над Андреем резко раскрылся, и вниз вывалилась внушительных размеров турель с лазерным наведением.

– Огонь! – скомандовала Алиса и турель начала издавать неприятный писк, нарастающей мощности.

Курьер слегка приподнял руку и щёлкнул пальцами, после чего турель отключилась, погасло лазерное наведение и само устройство поникло, как мёртвый цветок. Алиса издала непонятный звук помех и тоже отключилась.

В комнате воцарилась тишина, но ненадолго.

– Тварь... Никто... Никто не смеет приходить в МОЙ дом, без приглашения... И обижать МОИХ друзей... – прошептал голос из пустоты.

Мебель в доме задрожала, воздух вокруг Андрея наэлектризовался, мелкие предметы вокруг начали взлетать и кружиться, как в фильмах ужасов про полтергейстов. Лампы начали часто искрить, а электроприборы включаться и выключаться.

В пустоте зажглись два ярких синих огонька и если раньше они просто сверкали, то сейчас они яростно горели синим огнём испуская голубые молнии вокруг озверевшего Бориса.

Андрей видел, как силуэт домового медленно поднялся в воздух, поднимаясь к потолку. Чем выше поднимался Бо-

рис, тем страшнее становилось в комнате, тем больше вещей взлетало и кружилось вокруг него.

– Смело, но глупо, – сказал курьер и щёлкнул пальцами.

После этого жеста, Борис стал видимым, и его с огромной силой отбросило в противоположную стену, оставив в ней приличных размеров вмятину.

Все предметы, левитирующие по комнате резко остановились и попадали на пол, электроприборы выключились окончательно.

– Всё? Больше никакого сопротивления? – спросил курьер.

Андрей вспомнил про пистолет, который приклеен ко дну стола. Ловким движением он достал его и сделал несколько выстрелов в курьера.

– Попал! – сказал тихо Андрей.

– Попал... – сказал курьер, но из ран его вытекло по паре капель зелёной крови, после чего они затянулись, и Андрей услышал знакомый \*ЩЁЛК\* пальцами и пистолет в руках охотника рассыпался на составляющие.

В очередной раз в комнате воцарилась тишина. Курьер подошёл к столу и сел в кресло напротив Андрея.

– Присаживайся, нужно поговорить.

Андрею ничего не оставалось, кроме как подчиниться и сесть по просьбе незваного гостя.

– Голубчики, вы доигрались. Вы испортили мою охоту, нарушили схему.

– К-к-какую ещё охоту? – спросил испуганно Андрей.

– Охоту за мусором, биологическим, – сказал курьер, открывая вторую бутылку с напитком, которая предполагалась Андрею.

– Ты хочешь убрать нас? Как помеху?

– Что? Нет, конечно! Вы делаете добро, я делаю добро, но разными методами.

– Добро? Ты убиваешь людей! – более смело произнёс Андрей.

– Люди? Это не люди, это мусор, который мешает людям, от них больше вреда, чем пользы. Вы же занимаетесь тем же самым, разве нет? Избавляетесь от опасных... сущностей, – спокойно рассказывал курьер.

– Да, но... Такими людьми должны заниматься люди! – настаивал на своём Андрей.

– И как? Занимаются? Успешно? О них всё знают, но не принимают никаких действий. Они просто стали частью системы, в которой делятся с кем надо и не получают наказания. Но наказание их всё-таки настигло, в виде меня, – сказал курьер, довольно раздвигая руки в стороны, демонстрируя себя.

– Ты же понимаешь, что камеры тебя записали и мы всегда сможем тебя отследить, где бы ты ни был? –

– Ох, это такие мелочи, – сказал курьер и щёлкнул пальцами, после чего превратился в Родислава Левшова.

– Родислав?.. Это твоих рук дело?

– А, ты так и не понял, – сказал вторженец и произвёл знакомый жест.

На этот раз, в кресле сидел погибший Дмитрий Долговязов, мгновение и теперь уже сидела Наталья Лапина, ещё щелчок и перед Андреем сидел Семён, с высокомерной улыбкой.

– Ладно, я понял, пожалуйста, прекрати, – умолял Андрей.

– Вот и хорошо... Как я и сказал ранее, вы нарушили цепочку правосудия, а мне нравилось... Нравилась эта схема с доставкой... Столько вопросов, никаких зацепок. Чем современнее становится мир, тем больше возможностей для правосудия... Но теперь, благодаря Вам, ребята, эта возможность упущена, потеряна... Вы спасли эту старуху, в последний раз... Мне это не понравилось, но это поразило! Как вы узнали? Технологии, да? Какая-та программа? – с увлечением спрашивал Лжесемён.

– Да, алгоритм, довольно простой, сопоставить плохишей с их заказами... – тихо произнёс Андрей.

– Ээээх, жаль! Придётся в следующий раз придумать что-то новенькое. Благо, прогресс не стоит на месте и кто его знает, что я устрою в следующий раз, – сказал народный мститель.

– И что дальше? Ты просто уйдёшь? Оставишь нас? – спросил Андрей.

– Да, я за вами наблюдал. Здоровяк бы и слушать не стал.

Убился бы в сопли, но не послушал ни единого моего слова. Поэтому сонные чары сработали бы только на нём, свою порцию можешь скушать! Она полностью безопасна!

– Спасибо аппетита нет, да и после фокуса Бориса, боюсь, найти её будет сложно в комнате.

– Даааа, за котика извини, я всё исправлю! – сказал гость, после чего исчез из кресла.

Андрей оглянулся и увидел, как эта сущность вышла из чёрного тумана около тела Бориса.

– С ним всё в порядке! Будет немного болеть голова, как проснётся, – сказал он, проведя рукой по голове домового, после этого, Борис снова стал невидимым.

– А стена? – спросил неуверенно Андрей.

– Что ж, справедливо, как-никак порча госимущества! – сказал с улыбкой Лжесемён, также проведя рукой по вмятине на стене, после чего она медленно вернулась в норму. – Пистолет сам соберёшь, я его просто разобрал, будет тебе... практическое занятие, – добавил он, медленно подходя к выходу.

– Постой! У меня осталась пара вопросов, очень важных! – оторопел Андрей.

– О, чудесно, люблю любопытных юношей! Так что же ты хочешь узнать?

– Неизвестное вещество в блюдах. Которое похоже на кровь насекомых, что это?

– Это кровь! Моя кровь, – сказал Лжесемён, после чего

на пальце правой руки вырос длинный коготь, которым он вспорол себе левую ладошку, из которой выступило несколько капель зелёной крови. – С её помощью, я настраиваю прямую связь с жертвой и вызываю любой недуг. Который захочу, ну или сон, – сказал он, глядя на тело настоящего Семёна.

– Ужасно, но ладно, звучит логично. Второй вопрос, почему Родислав называл тебя «Она»?

– Хммм, кто знает, кто знает... – сказала сущность и её окутал чёрный туман. Лжесемён начал отходить в темноту и в этот момент обратился в другую личность, женщину, лет 35, с длинными волосами, пустыми, безжизненными глазами. Нос и рот, без какой либо кожи и мышц, напоминали таковые у зомби из ужастиков.



А затем, сущность растворилась в чёрном тумане. Алиса активировалась в ту же секунду и Борис начал приходить в себя. Только Семён продолжил сладко спать на полу утопая в собственной слюне.

\*\*\*

– Ну, ты как? – спросил Андрей в Семёна, сидящего в луже.

– Выспался. Скажи честно, я обоссался?

– Да, – отрезал Андрей.

– Чёрт, давно такого не случалось, – грустно ответил Семён.

– Да шучу я, это кола твоя разлилась, когда ты шмякнулся с дивана на пол, – закатяшился от смеха Андрей.

– Ты так не шути, я натура чувствительная...

– Парни, у меня не осталось никаких данных, после отключения. Эта сущность полностью изолировала меня от штаба по щелчку пальцев! – доложила Алиса.

– Есть идеи на счёт того, кто это мог быть? – спросил Андрей у Семёна.

– Есть одна, но не думаю, что такой ответ устроит начальство.

– Да старrrrrрая это была, хатьфу на неё, ведьму эту! – прошипел Борис из угла комнаты, где была навалена куча вещей.

– Старая? – спросил Андрей.

– Старая, старая... Алиса, соедини с Родей, потрещать на-

до.

– Соединяю!

– Да-да, Семён, чем могу?

– Колись бревно, это ведь она? Яга? Она заходила к нам в гости, такой разнос устроила и ушла, расстроенная тем фактом, что мы раскрыли её замысел, – рассказывал Семён.

– Иии, она не тронула Вас? Никому не пустила кишки наружу? И не размазала в кисель? – спросил Родислав.

– Совсем чуть-чуть, – донёлся голос Бориса из пустоты.

– Значит... и правда, время меняет людей... – тихо произнёс Леший.

– Каких людей, Родя, она ведьма!

– А я Леший! И где мы сейчас? И чем занимаемся? Да и не простая ведьма она! Божок она! Божок! Настоящий! Недооценённый и забытый! Думаешь, я, Леший – король лесов и повелитель лесных жителей испугался бы какой-то там ведьмы? Нееееет!

– Божок значит... Надо бы информацию обновить в bestiarii... О ней ведь ни слуху, ни духу уже сотни лет не было, – сказал Семён, подойдя к полке с книгами.

– Поэтому я так испугался, когда почуял её... Последний раз-то, лет 300 назад виделись... А потом пропала она с радаров моих, думал, всё, покинула этот мир грешный, ан нет! Она в мстители заделалась! Вот те раз, да? Вот как жизнь среди вас, людей, меняет нас...

– Ладно Родя, давай, не чахни там, – сказал Семён и от-

КЛЮЧИЛ СВЯЗЬ.

– Семён.

– Да?

– Что в отчёте писать будем?

– Будем? Я на больничный ухожу, отчёт пишешь ты. Когда с дивана шлёпнулся, головой стукнулся, меня-то она по голове не погладила!

– Штош, ладно. Но знаешь, я всё ещё голоден, мой бургер размотало по всей комнате, после выходки Бориса. Может... закажем, что ни будь?

– Ха-ха! Нет уж, дружок! Сейчас пойдём в магазин, накупим продуктов и сами приготовим себе покушать! Алиса, найди рецепт плова для чайников!